



S Peklíkem na výlet - krajem pod Šumavou



15. 9. 2014

Projekt „S Peklíkem na výlet – krajem pod Šumavou“ je projekt Spolupráce Místní akční skupiny Blanský les - Netolicko o.p.s. a Občanského sdružení Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupiny.

Cílem projektu je zlepšení turistických podmínek a zatraktivnění spolupracujícího zájmového území Místní akční skupiny Blanský les – Netolicko o.p.s. a Občanského sdružení Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupiny pro turisty. V rámci projektu jsou využity i moderní technologie, jako je interaktivní mapa nebo mobilní průvodce. Zároveň tento projekt podporuje spolupráci obou místních akčních skupin například pořádáním společných cyklovýletů nebo spoluprací při instalaci nových turistických mobiliářů. To vše je doplněno o nové propagační materiály.

AKTIVITY A PRŮBĚH REALIZACE PROJEKTU:

Webové stránky Občanského sdružení Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupiny

Stránky jsou již v provozu na adrese www.masrozkvet.cz.

Webové stránky podporují hlavní webové prohlížeče (Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari) a jsou zobrazitelné i na chytrých mobilních telefonech. Webové stránky je možné zobrazit v několika jazykových mutacích.

Interaktivní mapa

Je to jeden z nejmodernějších mapových systémů s jednoduchým ovládáním, který Vám pomůže naplánovat výlet po oblasti spolupráce, a zároveň se zde dozvíte informace o turisticky zajímavých místech.

Probíhá zadávání POI bodů zájmu z obou území MAS a překlad textů do německého jazyka.

Na interaktivní mapu je možné se dostat ze stránek obou místních akčních skupin (www.masrozkvet.cz a www.blanet.cz)

Mobilní průvodce

Mobilní průvodce zobrazuje turistickou mapu s aktuální polohou a informacemi o turisticky zajímavých místech v textové, obrazové i hlasové podobě.

Aplikace je představena na stránkách obou místních akčních skupin a je zde popsáno kde a jak aplikaci stáhnout.

Vybudování osmnácti turistických mobiliářů – dokončena instalace všech mobiliářů.

Turistické mobiliáře jsou zastřešená odpočívadla, která nabízejí místo k odpočinku i občerstvení.

Celkem 15 mobiliářů bylo vystavěno v obcích Babice, Dolní Chrášťany, Chvalovice, Lužice, Němčice, Olšovice, Sedlovice, Vitějovice, Vrbice, Zvětetice a Žitná.

Díky nižší nabídce za dodávku turistických zastavení byly v srpnu z ušetřených finančních prostředků instalovány další tři mobiliáře, a to v obcích Boršov nad Vltavou, Chlum a Chlumeč.

Propagační materiály

Proběhl tisk letáku, na jehož jedné straně je turistická mapa a na druhé straně jsou informace o projektu S Peklíkem na výlet – krajem pod Šumavou. Na letáku jsou popsány jednotlivé části projektu, tedy interaktivní mapa, mobilní průvodce, turistické mobiliáře a cyklovýlety. To vše je zpracováno zajímavou a atraktivní formou s využitím postavičky Peklíka.

Konání 2 cyklovýletů:

3. 5. 2014 proběhl první cyklovýlet po nové cyklostezce z Horní Plané.

Vyráželo se z Horní Plané a lidé měli na výběr mezi kratším (20km) a delším (60 km) okruhem. Kromě samotného výletu byl v Horní Plané připraven celodenní doprovodný program, při kterém si přišli na své všechny věkové kategorie. Tímto výletem byla zahájena cyklistická sezona na Lipensku a zároveň byla představena nová 6 kilometrová cyklotrasa, vedoucí z Horní Plané do osady Hory.



13. 9. 2014 proběhl druhý cyklovýlet do vojenského újezdu Boletice

Sraz byl v 9:00 u Kostela Nanebevzetí Panny Marie v Kájově a lidé si opět mohli vybrat kratší (35 km), nebo delší (55 km) trasu cyklovýletu. Na trase delšího výletu bylo možné zúčastnit se zdarma akce September Fest (pivní festival), která se ten den konala v Horní Plané. Pokud se účastníci na tento výlet předem registrovali, obdrželi při startu občerstvení a mapku.



Realizováno v rámci projektu Spolupráce: „S Peklíkem na výlet – krajem pod Šumavou“ - reg. č. 13/019/4210a/231/000038.



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA: EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ